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http://www.ravelry.com/patterns/library/structured-alpaca-cowl 

http://www.purlbee.com/the-purl-bee/2013/11/26/lau...-in-purl-sohos-new-alpaca.html 

альпака цвет полыни 100м 100г 

сп 4,5 

2 мотка или 174г на снуд 

2 маркера 

18 п- 10 см 

размеры - верх 43 см, низ 53 см, высота 46 см 

 

sssk [slip slip slip knit]: Slip three stitches purlwise one at a time, insert left needle into front of 

three slipped stitches, knit together.  

убавка петель – снять одну как лицевую на правую спицу, снять одну как лицевую на 

правую спицу, снять одну как лицевую на правую спицу, продеть левую спицу в три 

снятые и снять их, провязать три петли вместе как лицевые за задние дуги петель. 

 

k3tog tbl [knit 3 together through the back loop]: Insert right needle into the back loop of the 

next three stitches, knit together. 

http://www.ravelry.com/patterns/library/structured-alpaca-cowl
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три петли вместе за заднюю стенку 

 

Набрать 47 петель 

 

ряд 1 (изнаночный ряд): *1 изн. за заднюю стенку, 1 лицевая* до конца ряда, 1 изнаночная 

за заднюю стенку. 

 

ряд 2: * 1 лицевая за заднюю стенку, 1 изнаночная до конца ряда, 1 лицевая за заднюю 

стенку. 

Вязать ряды 1,2 до высоты 8 см. Закончить рядом 1 (изнаночная сторона). 

Следующий ряд (лицевая сторона): (1 лицевая за заднюю стенку, 1 изнаночная) повторить 

два раза, повесить маркер, 39 лицевых, повесить маркер, (1 изнаночная, 1 лицевая за 

заднюю стенку) повторить два раза, повернуть работу изнаночной стороной, набрать 59 

петель. [106 петель] 

Поверните работу на лицевую сторону, соедините вязание в круг. 

 

1 лицевая за заднюю стенку, 1 изнаночная 2 ряда. 

ПРИМЕЧАНИЕ: Начиная с этого момента, первый маркер - начало ряда. 

 

Круговой ряд 1: вязать до следующего маркера,*1 изн. за заднюю стенку, 1 лицевая* до 

конца ряда. 

 

Ряд 2 и 3: Повторите ряд 1. 

 

Ряд 4 (ряд с сокращениями): Прибавка M1L , вязать лицевыми до следующего маркера, 

прибавка M1R, маркер, 1 изнаночная, 1 лицевая за заднюю стенку, 1 изнаночная, sssk (см. 

выше), (1 изнаночная, 1 лицевая за заднюю стенку) до последних 6 петель, k3tog (см. 

выше), 1 изнаночная, 1 лицевая за заднюю стенку , 1 изнаночная. (2 петли уменьшилось) 

 

Ряд 5-8: Повторите ряд 1.  

 

Повторите ряд 1-8 десять и более раз. [84 петли] 

 

Закройте свободно в шаблон. 

видео как вязать M1L, M1R 

https://youtu.be/nkOwLvcG7m8 

 
 


